

陈静 实习编辑 孔冰 美编 任艳华 校对 咏梅 版式 唐唐

天宫一号"今年下半年发射

神舟八号将与其对接 2020年之前中国将有自己的空间站

中国将在2011年下半年进行首次空间飞行 器无人交会对接飞行试验。全国政协委员、神舟 飞船原总设计师戚发轫3月1日透露,2011年下 半年,中国将发射"天宫一号"目标飞行器,随后 发射神舟八号飞船与之进行第一次无人交会对 接。神舟九号、十号飞船将择机发射,并全面完 成交会对接任务。

交会对接是中国载人航天工程第二个阶段 即建立空间实验室所需关键技术之一。戚发轫 表示,"天宫一号"重约8.5吨,寿命2年,在其运

行的2年时间里,将先后有神八、神九、神十飞船 与之交会对接,结束任务后飞船将返回地面。

他说,"天宫一号"发射上天后的两个月时间 里,将验证其性能。如果运行稳定、工作正常,无 人飞船神舟八号就会随即上天,追着"天宫-号",两者进行首次无人对接试验,对接之后共同 运行一段时间,二者分离,神八返回。

在经历两次无人对接后,神十飞船将载人上 天与"天宫一号"进行有人交会对接。"当然,这个 任务也可能直接由神九进行,如果神八进行的第

一次无人对接顺利的话。"戚发轫说。

成功的有人对接试验是怎样的呢? 戚发轫生 动地解释说,要让"天宫一号"与神舟飞船完全对接 契合,航天员能从飞船直接步入"天宫一号",飞船 和目标飞行器组合体能完美联合飞行,最后航天员 还能回到飞船。交会对接试验结束后,飞船与目标 飞行器分离,还能安全返回地面。

2020年以前,中国将有自己的空间站。"届时, 飞船可以挂靠长期有人照料的空间站,宇航员想回 来,就坐着飞船回来。"戚发轫说。 据新华社电

王教授就

是在这个按摩

床上为阿丽进

治疗

卫生部:"面粉增白 剂"5月1日起禁产禁用

卫生部等部门3月1日正式发布 公告,撤销食品添加剂过氧化苯甲酰 过氧化钙,自2011年5月1日起,禁止 生产、在面粉中添加这两种物质。根 据食品安全法规定,食品添加剂应当 在技术上确有必要且经过风险评估证 明安全可靠,方可列入允许使用范 围。过氧化苯甲酰、过氧化钙已无技 术上的必要性,因此卫生部联合工业 和信息化部等部门联合发布公告,撤 销过氧化苯甲酰和过氧化钙作为食品 添加剂。 据新华社由

玉树舟曲致孤儿童每 人每月将获600元助养金

为更好地保障玉树地震舟曲泥石 流致孤儿童的生活,民政部1日与中 国人寿慈善基金会在京签署"中国人 寿玉树地震孤儿助养项目"和"中国人 寿舟曲泥石流孤儿助养项目"合作协 议。根据协议,中国人寿慈善基金会 从灾害发生之日起,为403名玉树地 震致孤儿童和56名舟曲泥石流致孤 儿童每人每月资助600元爱心助养 金,直至每一名孤儿年满18周岁或被 收养之日止。 据新华社由

人民大学首将"织围 脖"纳入课程考核

新学期伊始,中国人民大学08级 数字新闻传播专业的29名学生就发 现,自己多了一项时髦的功课-围脖"。而他们在微博上的表现,将作 为网络互动管理这门必修课的考核标 准之一,计入期末成绩。据了解,高校 新闻专业将学生的微博表现与其专业 成绩挂钩,在国内已经不是第一次。

据《法制晚报》

国务院批复《浙江海 洋经济发展示范区规划》

记者3月1日从浙江省政府获悉 国务院近日正式批复《浙江海洋经济发 展示范区规划》,浙江海洋经济发展示 范区建设上升为国家战略。批复认为, 建设好浙江海洋经济发展示范区关系 到我国实施海洋发展战略和完善区域 发展总体战略的全局。 据新华社电

"善念设计"服饰亮 相台北花博会



3月1日,模特在台北花博会流行 馆展示台湾新锐设计师作品。当日, 在2011春季FUSE纺织时尚月第二阶 段"品牌心潮流"展演中,模特展示台 湾新锐设计师融合创新科技元素的设 计作品,以"善念设计"强调环境友好 与人文关怀。 新华社发

广西南宁市一个女子到一个副教授开设的心理诊所催眠治疗。 结果,在治疗中,副教授的精液"莫名其妙"地进入了女子体内。 女子报警,说被强奸。随后,副教授涉嫌强奸被抓。 后来,副教授承认精液是他的,但一直否认强奸。 公安机关两次提请逮捕,检察院都没有批准。 副教授是怎么给女子治疗的?他的精液是怎么到女子体内的?他又是怎么解释的?

副教授的精液是怎么跑到女患者体内的?

一西女子在私人诊所遭遇离奇催眠治疗

副教授特意交代 不能把治疗方法 告诉别人

事情发生在去年夏天,年 轻女子阿丽(化名)多次出现 头晕无力、肚子痛、出冷汗等 症状,她未婚夫就联系了南宁 市某著名医院的王海副教授 (化名,以下简称王教授)治 病。王教授既是阿丽未婚夫 的好友,又是老乡,阿丽就和 王教授联系上了

去年8月17日,在医院内 见面后,王教授把阿丽带到了 他在宿舍区内开设的私人心 理诊所。帮她把脉后,王教授 说,她可能患有妇科炎症,并 让她到医院照个B超后再来 找他。第一次见面,王教授特 意交代她,不能把他的治疗方 法告诉别人,因为"女人要有 自己的隐私"

第二天,阿丽拿着B超化 验结果找到了王教授。在心理 诊所里,阿丽被安排躺在床上, 眼睛被布蒙上,听着王教授播 放的背景音乐。在帮她按摩腹 部后,王教授交给她一盒药。

8月24日,王教授打电话 约阿丽来做后续治疗。下午5 点30分左右,她喝了几口王教 授给的饮料。王教授关了灯, 让阿丽脱光下身躺在床上,并 用布蒙住她眼睛。在感觉王 教授用棉签在她阴部涂药后, 王教授告诉她,要用"木制仪 器"把药放进她体内。不久, 她又感觉另有异物进入,让她 觉得"和平时过性生活的感觉 一样"。几分钟后,她感觉有 热的液体从体内流出。

阿丽从蒙眼的布条缝隙 看去,发现王教授的裤子有些 异常,就赶紧坐了起来。几分 钟后,阿丽上厕所,发现自己 下体除了有药膏,还有疑似精 液的液体。阿丽认为自己可 能已被王教授强奸了。

副教授精液惊现患者体内

回到家中后,阿丽把自己的怀疑告诉了出差在外的未婚夫。未婚夫让她马上报案。

8月26日凌晨,阿丽走进南宁市公安局某派出所报案,说她在一天前到南宁市某著名的医院 宿舍区一家私人心理诊所看病时,被医生用催眠的手段强奸了。

接报警后,警方当天决定立案侦查。8月26日上午11点左右,王教授称阿丽的病"很严重",他 要亲自送药给她,结果被民警当场抓获。

今年46岁的王教授在南宁市某著名医院担任过医生。案发前在医院办公室工作,从事 的是宣传和秘书工作。他1996年取得肿瘤专业主治医师职称,2001年取得国家经络按摩师 资质,2009年取得国家二级心理咨询师资质、档案研究副教授职称。在2009年8月份,在医 院宿舍区内,他私下开了一家心理咨询室。

王教授说,他把脉后,认为阿丽是脾虚,还有盆腔炎症,在最后一次看病后,他对阿丽进 '浅催眠"。他用所谓的"木制仪器"放进阿丽下体的药,是"去炎松软膏"和"红霉素软 膏"。他否认对阿丽有性侵犯行为。

阿丽报案的当天,民警带她到医院提取了她阴道内的物质。经过DNA测试,证实了 阿丽的怀疑:她体内确实有精液,这些精液是王教授的。

王教授帮人治病,为何精液却进了患者的体内呢?面对民警的质疑和科学的鉴 定,王教授终于承认自己把精液放进了阿丽的体内,但仍然否认是强奸所致。

王教授向民警供述:在阿丽最后一次来看病的当天,他早早就在自己的家中提取了自 己的精液,放在一次性标本杯内。他用酒精泡浸进行"灭活灭菌"后,再提取精液中的絮状 物,放进采血管,然后加入生理盐水摇匀,最后把采血管放进冰箱保存。

阿丽赶到心理诊所后,他就用其他药膏放进精液中,再用他的"木制仪器"将药和精液 推进了阿丽的下体。

副教授说给五六个妇女治过病

抓获当天,王教授就因涉嫌强奸罪被警方刑事拘留。2010年9月2日,警方提请逮捕王教授。 个星期后,检察机关认为事实不清,证据不足,决定不同意逮捕。

在民警进一步讯问中,王教授说出了很多"雷人"的话语。王教授说,用精液作为"药引",来刺激女性 的会阴穴,治疗脾虚、盆腔炎,是他在2003年初发明的药方,"一直使用至今"。从2007年开始,他在30多 场公开讲座中,都讲过这个"药引"的治疗作用。2010年,他就用这个药方,给五六个妇女治过病。

警方走访了王教授说的曾用过这个"药引"治疗过的两个年轻女性。被访者称确实找王教授治疗 过,其中有人还被他隔着内裤按摩过,用棉签伸进内裤,然后在阴部上过药,可没有遭遇过被王教授用 "木制仪器"放过药进下体。

王教授向警方提供了一些文献资料,比如某报有一则消息,内容称德国科学家研究发现,男性精液 中含有一种重要的抗菌物质,即精液浆胞素。提供《实用预防医学》上刊登的论文,也称精液有"杀菌消毒作用",但文 章同时也指出,"精液对念珠菌阴道炎可能有预防作用"、"目前国内尚未查找到有关精液作用的研究资料"。 警方还走访了卫生部门,查实王教授没有行医资格。如果男医生需要这样接触女患者的身体,按规定要有两

名医务人员在场,且其中有一名应该是女性。

谁来证明性器官曾进入过?

公安机关第一次以涉嫌强奸罪提请逮捕王教授,没有得到检察院批准,今年2月份,公安机关以王教授涉嫌强 制猥亵妇女罪,再次提请逮捕。

在该不该逮捕王教授的问题上,检察机关内部也存在激烈争议,主要有两种意见:一种意见认为,有阿丽的控 告,并在她的下体检出王教授的精液,足以认定王教授构成强奸罪;另一种意见则认为,王教授的精液在阿丽体内 是个不争的事实,但由于王教授极力否认性器官接触阿丽,辩解是用仪器放药,要认定他强奸的事实不清,证据不 足,不宜逮捕。在两种激烈意见争论下,检察机关两次不批准逮捕。

王教授这时候认为应该还自己一个"清白"。因为这一事件,给他带来了"灾难性、几乎是毁灭性的后果" 阿丽则坚决认为,自己是在被催眠的情况下,被强奸了。事发当天,阿丽怀疑自己遭受性侵犯时,曾质疑过王 教授,他用手机短信回复说,让她相信他的治疗方案。阿丽的姐姐说,至今,阿丽还没有从阴影中走出来

据《都市快报》《南宁晚报》